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Sessió 4, divendres 15 d’abril de 2016

Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

ORDRE DEL D IA

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals

2. Sessió informativa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals amb el president del Consell de l’Audiovisual de Catalunya per 
a presentar la Memòria del 2015. Tram. 359-00002/11. President, del Consell de l’Audio 
visual de Catalunya.
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Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la CCMA

I. Filtracions de dades –any 2012

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA
1. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 

Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la filtració de dades personals de 
la plantilla a l’agost del 2012. 

Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 322-00026/11)

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la demanda judicial per la 
filtració de l’expedient de regulació d’ocupació del 2012. 

Joan Coscubiela Conesa, Marta Ribas Frías GP CSP (tram. 322-00032/11) 

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la previsió de retirar a un treba-
llador de la Corporació l’acusació de difondre l’expedient de regulació. 

Mireia Boya e Busquet, Albert Botran i Pahissa, GP CUP-CC (tram. 322-00039/11)

II. Pressupost de la CCMA per al 2016

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA
4. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 

Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les previsions pressupostàries de 
la Corporació per al 2016. 

Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 322-00027/11)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’avantprojecte de pressupost de 
la Corporació corresponent al 2016. 

Joan Coscubiela Conesa, Marta Ribas Frías, GP CSP (tram. 322-00031/11)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els pressupostos de la Corporació. 

Fernando de Páramo Gómez, GP C’s (tram. 322-00035/11)

III. Posicionament de les ofertes televisives

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA
7. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 

Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el posicionament de les ofertes 
televisives. 

Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 322-00028/11)

IV. Ingressos per publicitat

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA
8. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-

jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la tendència dels ingressos 
en publicitat.

Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 322-00029/11)

V. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya
9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió 

sobre els motius de la continuïtat de la sèrie La Riera la propera temporada. 
Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 323-00018/11)

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió 
sobre la programació de Televisió de Catalunya. 

Fernando de Páramo Gómez, GP C’s (tram. 323-00023/11)
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio
11. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre 

la previsió per al programa Converses amb... a l’estiu. 
Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 323-00022/11)

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA
12. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-

jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la programació especial del 
dia de Sant Jordi. 

Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 322-00030/11)

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la commemoració d’esdeve-
niments polítics o culturals rellevants. 

Fernando de Páramo Gómez, GP C’s (tram. 322-00034/11)

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el tractament de la prostitu-
ció a la ràdio i la televisió públiques. 

David Pérez Ibáñez, GP SOC (tram. 322-00036/11)

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’interès informatiu de la si-
tuació política de Còrsega. 

Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 322-00038/11)

VI. Resultats de l’Estudi General de Mitjans

Preguntes al director de Catalunya Ràdio
16. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre 

els resultats de la primera onada de l’Estudi general de mitjans. 
Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 323-00019/11)

VII. Televisió social

Preguntes al director de Televisió de Catalunya
17. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió 

sobre l’estratègia amb relació a la televisió social. 
Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 323-00020/11)

VIII. Acord amb Ràdio Teletaxi

Preguntes al director de Catalunya Ràdio
18. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió sobre 

l’objectiu de l’acord amb Ràdio Teletaxi per a l’emissió de butlletins informatius. 
Jordi Cuminal i Roquet, GP JS (tram. 323-00021/11)

IX. Nomenament càrrecs

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA
19. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-

jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la política de nomenament 
de càrrecs. 

Fernando de Páramo Gómez, GP C’s (tram. 322-00033/11)

X. Pluralitat

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA
20. Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-

jans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la pluralitat de veus a la ràdio 
i la televisió públiques. 

David Pérez Ibáñez, GP SOC (tram. 322-00037/11)
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XI. Externalització

Preguntes al director de Televisió de Catalunya
21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comissió 

sobre els criteris de contractació de productores externes. 
Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 323-00024/11)
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la CCMA

I. Filtracions de dades –any 2012

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la filtració de 
dades personals de la plantilla a l’agost del 2012
322-00026/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20039 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el capteniment de la CCMA pel que fa a la filtració de dades personals de 

la plantilla, l’agost de 2012?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la demanda 
judicial per la filtració de l’expedient de regulació d’ocupació del 2012
322-00032/11

ANUNCI: JOAN COSCUBIELA CONESA, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA DIPUTADA DEL GP CSP

Reg. 20050 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Joan Coscubiela Conesa, portaveu, Marta Ribas Frias, diputada del Grup Parlamen-

tari de Catalunya Sí que es Pot, d’acord amb el que estableix l’article 173 del Reglament 
del Parlament, presenten al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que els sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la demanda judicial per la filtració de l’ERO de 2012.

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Joan Coscubiela Conesa, portaveu; Marta Ribas Frias, diputada, GP CSP
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Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la previsió de 
retirar a un treballador de la Corporació l’acusació de difondre l’expedient 
de regulació
322-00039/11

ANUNCI: MIREIA BOYA E BUSQUET, JUNTAMENT AMB UN ALTRE DIPUTAT DEL GP CUP-CC

Reg. 20078 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Mireia Boya e Busquet, presidenta, Albert Botran i Pahissa, portaveu adjunt del 

Grup Parlamentari de la Candidatura d’Unitat Popular - Crida Constituent, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenten al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que els sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parlamentari: 
– Sobre si la CCMA retirarà l’acusació contra el treballador acusat de difondre l’ex-

pedient de regulació.

Palau del Parlament, 12 d’abril de 2016
Mireia Boya e Busquet, presidenta; Albert Botran i Pahissa, portaveu adjunt, GP CUP-CC

II. Pressupost de la CCMA per al 2016

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les 
previsions pressupostàries de la Corporació per al 2016
322-00027/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20040 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quines són les previsions pressupostàries per al 2016 amb les que treballa la 

CCMA?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS
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Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre 
l’avantprojecte de pressupost de la Corporació corresponent al 2016
322-00031/11

ANUNCI: JOAN COSCUBIELA CONESA, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA DIPUTADA DEL GP CSP

Reg. 20049 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Joan Coscubiela Conesa, portaveu, Marta Ribas Frias, diputada del Grup Parlamen-

tari de Catalunya Sí que es Pot, d’acord amb el que estableix l’article 173 del Reglament 
del Parlament, presenten al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que els sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquests diputats i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’avantprojecte de pressupost de 2016 de la CCMA.

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Joan Coscubiela Conesa, portaveu; Marta Ribas Frias, diputada, GP CSP

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els 
pressupostos de la Corporació
322-00035/11

ANUNCI: FERNANDO DE PÁRAMO GÓMEZ, DEL GP C’S

Reg. 20056 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

d’acord amb el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el seu capteniment sobre els pressupostos de la CCMA?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt GP C’s

III. Posicionament de les ofertes televisives

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el 
posicionament de les ofertes televisives
322-00028/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20041 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al president del Con-
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sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el posicionament de les nostres ofertes televisives en comparació amb la 

resta d’ofertes?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS

IV. Ingressos per publicitat

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la tendència 
dels ingressos en publicitat
322-00029/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20042 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina ha estat la tendència dels ingressos en publicitat durant el que portem de 

curs als mitjans públics catalans i quina és la previsió fins a finals d’any?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS

V. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els motius de la continuïtat de la sèrie La Riera la propera 
temporada
323-00018/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20044 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 192 del Reglament del Parlament, presenta a Jaume Peral, di-
rector de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– La CCMA ha anunciat recentment que la sèrie de ficció La Riera continuarà la 
propera temporada. Atès que s’havia anunciat amb anterioritat la seva finalització, què 
ha motivat aquest canvi?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la programació de Televisió de Catalunya
323-00023/11

ANUNCI: FERNANDO DE PÁRAMO GÓMEZ, DEL GP C’S

Reg. 20057 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

d’acord amb el que estableix l’article 192 del Reglament del Parlament, presenta a Di-
rector de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina és la seva opinió sobre la programació de Televisió de Catalunya?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt GP C’s

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la previsió per al programa Converses amb... a l’estiu
323-00022/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20048 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 192 del Reglament del Parlament, presenta a Saül Gordillo, di-
rector de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina previsió hi ha per a aquest estiu amb el programa de Catalunya Ràdio Con-

verses amb... de Jordi Garcia-Soler?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS
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Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la 
programació especial del dia de Sant Jordi
322-00030/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20043 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al president del Con-
sell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina serà la programació especial del dia de Sant Jordi tant per TV3 com per Ca-

talunya Ràdio?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la 
commemoració d’esdeveniments polítics o culturals rellevants
322-00034/11

ANUNCI: FERNANDO DE PÁRAMO GÓMEZ, DEL GP C’S

Reg. 20055 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

d’acord amb el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el capteniment de la CCMA sobre la commemoració d’esdeveniments po-

lítics o culturals rellevants?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt GP C’s

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el tractament 
de la prostitució a la ràdio i la televisió públiques
322-00036/11

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, DEL GP SOC

Reg. 20066 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
David Pérez Ibáñez, diputat del Grup Parlamentari Socialista, d’acord amb el que 

estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el tractament de la prostitució a la programació de la ràdio i televisió públi-

ques de Catalunya.

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
David Pérez Ibáñez, diputat GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’interès 
informatiu de la situació política de Còrsega
322-00038/11

ANUNCI: SANTI RODRÍGUEZ I SERRA, DEL GP PPC

Reg. 20076 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup Parlamentari del Partit Popular 

de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin és l’interés informatiu de la situació política de Còrsega?

Palau del Parlament, 12 d’abril de 2016
Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt GP PPC

VI. Resultats de l’Estudi General de Mitjans

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre els resultats de la primera onada de l’Estudi general de mitjans
323-00019/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20045 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 192 del Reglament del Parlament, presenta a Saül Gordillo, di-
rector de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa dels resultats de la primera onada de l’EGM que es va publicar 

ahir 14 d’abril?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS
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VII. Televisió social

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’estratègia amb relació a la televisió social
323-00020/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20046 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 192 del Reglament del Parlament, presenta a Jaume Peral, di-
rector de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina és l’estratègia de la CCMA en relació amb el fenomen de la Televisió Social?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS

VIII. Acord amb Ràdio Teletaxi

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l’objectiu de l’acord amb Ràdio Teletaxi per a l’emissió de butlletins 
informatius
323-00021/11

ANUNCI: JORDI CUMINAL I ROQUET, DEL GP JS

Reg. 20047 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Jordi Cuminal i Roquet, diputat del Grup Parlamentari de Junts pel Sí, d’acord amb 

el que estableix l’article 192 del Reglament del Parlament, presenta a Saül Gordillo, di-
rector de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin és l’objectiu de l’acord entre Catalunya Ràdio i Ràdio Teletaxi per l’emissió 

de butlletins informatius?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Jordi Cuminal i Roquet, diputat GP JS
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IX. Nomenament càrrecs

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la política de 
nomenament de càrrecs
322-00033/11

ANUNCI: FERNANDO DE PÁRAMO GÓMEZ, DEL GP C’S

Reg. 20054 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

d’acord amb el que estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el capteniment sobre la política de nomenament de càrrecs de la CCMA?

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
Fernando de Páramo Gómez, portaveu adjunt GP C’s

X. Pluralitat

Preguntes al president del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la pluralitat 
de veus a la ràdio i la televisió públiques
322-00037/11

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, DEL GP SOC

Reg. 20067 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
David Pérez Ibáñez, diputat del Grup Parlamentari Socialista, d’acord amb el que 

estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la pluralitat de veus a la ràdio i televisió públiques de Catalunya.

Palau del Parlament, 11 d’abril de 2016
David Pérez Ibáñez, diputat GP SOC
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XI. Externalització

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris de contractació de productores externes
323-00024/11

ANUNCI: SANTI RODRÍGUEZ I SERRA, DEL GP PPC

Reg. 20077 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 12.04.2016

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals
Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup Parlamentari del Partit Popular de 

Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 192 del Reglament del Parlament, pre-
senta a Jaume Peral, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quins són els criteris que regeixen la contractació de productores externes?

Palau del Parlament, 12 d’abril de 2016
Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt GP PPC
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